

ПОГОДЖЕНО:
Перший віце-президент
Федерації стрільби з лука
України

Валерій БУЛКО
29 січня 2021 рік



ЗАТВЕРДЖУЮ:
Заступник Міністра
молоді та спорту України

Ніна УМАНЕЦЬ
29 січня 2021 рік

СИСТЕМА КОМПЛЕКТУВАННЯ ЮНІОРСЬКОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ З БЛОЧНОГО ЛУКА ДО ОСНОВНИХ ЗМАГАНЬ СЕЗОНУ 2021 РОКУ

Відбір до складу збірної команди України до підготовки та участі у міжнародних змаганнях 2021 року визначається за системою етапного відбору. Це надає можливість максимально використати тренерів, науковців, фахівців України, які працюють в спортивних товариствах, клубах, школах, у збірних командах України з талановитими провідними спортсменами.

Спортсмени збірної команди України розглядаються на участь у міжнародних змаганнях за наявності біометричних паспортів або паспортів з Шенгенською візою на день початку відбіркових змагань.

Кваліфікаційні вимоги до кандидата:

демонструвати стабільні результати на міжнародних і всеукраїнських змаганнях 2021 року;

виконувати індивідуальний план підготовки на 2021 рік, затверджений Міністерством молоді та спорту України;

мати високий рівень функціональної підготовки для виконання тренувальних і змагальних навантажень та мотивації для досягнення високих результатів;

мати високий рівень морально-вольових здібностей і психологічної підготовки до головних стартів сезону;

дотримуватися етичних і моральних норм поведінки;

виконувати вимоги запланованих медичних обстежень і дотримуватися правил антидопінгового контролю;

дотримуватися спортсменами санітарно-гігієнічних та санітарно-протиепідемічних правил і норм під час навчально-тренувальних зборів та змагань.

II етап Кубка Європи серед молоді, м. Бухарест (Румунія), 02-07.08.2021)

До складу команди юніорів (3+3), яка братиме участь у етапах Кубка Європи будуть включенні найкращі спортсмени за результатами виступів на всеукраїнських та міжнародних змаганнях просто неба.

Основним критерієм для участі у змаганнях є виконання технічного нормативу у кваліфікаційному раунді 2x50 просто неба (не менш: юніорки - 675, юніори - 680 очок).

чемпіонат світу серед юнаків та юніорів м. Перс (Австралія), 04-10.10.2021)

Склад збірної команди (1+1) буде визначатись рішенням тренерської ради національної збірної команди України, за підсумками виступів на чемпіонаті України серед юніорів, який відбудеться 21-25.06.2021, м. Львів, та етапів Кубка Європи.

Основним критерієм для участі у чемпіонаті світу є виконання технічного нормативу у вправі кваліфікаційний раунд 2x50 (не менш: юніорки - 680, юніори - 685) в продовж поточного сезону.

Примітки:

Для участі у міжнародних змаганнях розглядаються спортсмени у яких оформлені паспорти, візи та інші необхідні документи для виїзду в країну проведення змагань. Спортсмени, які порушують встановлений спортивний режим, а також не дотримуються спортивної етики (під час зборів та змагань), вживають алкогольні напої та палять, до основного складу збірної команди України не розглядаються.

Директор департаменту
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

Начальник відділу єдиноборств,
складно-координаційних та стрілецьких
літніх олімпійських видів спорту



Олена ЦИГИЦЯ